



园博园项目(郭溪片)启动第一拆

首日拆除旧房1万平方米

本报讯(记者 叶斯斯 吴宇洲)8月13日,在郭溪街道任桥村下涨片,随着一阵阵挖机的“轰鸣”声,一幢幢房屋应声而倒,温州园博园建设工程项目(郭溪片)一期房屋拆除工作正式启动。

现场,拆除地块道路两侧拉起黄色警戒线,两台挖机同时作业,为了减少拆除过程中的扬尘,现场还配备了一辆高压雾炮车配合作业。郭溪街道园博园项目攻坚专班联合区综合行政执法局、区供电

分局等组织人员到场维持秩序,确保拆除工作安全有序开展。

“自今年5月份完成100%签约后,我们专班工作人员第一时间组织开展房屋腾空工作,今天是旧房启动第一拆。”郭溪街道园博园项目指挥部现场负责人黄良德表示,首日拆除旧房1万平方米,接下来将进行分批拆除,计划于8月底完成一期全部住宅的拆除工作。目前,住宅腾空工作已基本完成,企业腾空工作仍在有序推进

中,预计9月份能启动对企业的拆迁工作。

黄良德向记者介绍,为快速、顺畅地推进房屋拆迁工作,8月初郭溪街道组织对腾空后的房屋室内物品进行了视频拍摄,作为拆迁前的房屋影像资料保存。同时,对拆除地块周边强弱电线路、地下市政管道、室内人员等进行了安全排查。

据悉,温州园博园建设工程项目(郭溪片)一期共涉及112户,其中企业14户、住宅98户,拆除建筑面

积约8.4万平方米。今年3月1日,郭溪街道园博园征迁指挥部宣告成立,为温州建设园博园打响了一炮,随后,组建5大专项房屋拆迁小组,采取包干到户方式,确保每户由一名街道干部、一名村社干部对接,明确责任到人,仅仅3个月时间,成功完成房屋拆迁全部签约工作。



暑期素质拓展营趣味多 “小候鸟”开心之旅

本报讯(记者 郭思思 伍志翔 实习生 林宛怡)8月13日,我区开展“强城有我 共美瓯海”童沐阳光关爱行动暑期素质拓展营活动,助力辖区新居民子女、企业员工子女和少数民族子女开拓视野、锤炼品行。

“孩子放假在家,不是看电视就是玩手机,我们就给他报了个拓展营,希望孩子在强身健体中拥有难忘的体验。”新居民刘峰在送娃入营的途中对记者说道。在室内学习课上,小营员张均睿目不转睛地盯着舞台,聚精会神地听着教练员的教学示范。“这是我第一次离开爸爸妈妈参加训练。在这里我不仅能学到很多感兴趣的知识,也交到一些新的朋友,让我的暑假生活更丰富、快乐。”张均睿开心的笑容洋溢在脸上。

此次暑期素质拓展营为期4天3夜,活动内容丰富多彩。除了日常素质拓展,还将开展瓯越文化之旅,让孩子们亲身体验瓯剧、古法篆香、舞龙舞狮。

区精神文明建设指导中心副主任金镇山介绍,瓯海的产业工人、新业态劳动者大多来自外地,每年暑假都有很多“小候鸟”来到父母身边团聚。“这是我们第二年为孩子们举办素质拓展营活动,通过这样的形式让他们在瓯海体验不同的文化、风景,解决外来务工人员的后顾之忧。”金镇山表示,希望能营造良好的营商环境,增加他们的归属感、幸福感,打响美丽瓯海的牌子。

今年暑假,区精神文明建设指导中心开展了120余场“春泥计划缤纷夏日”“童沐阳光”“心育未来”等系列活动,深受孩子和家长喜爱。

媒体看瓯海

●温州日报7月25日5版刊发笑银、包洲峰撰写的消息《市区一批宅地“上新”,挑空复式住宅,户户空中花园 升级版“好房子”要来了》提及瓯海。

●浙江日报7月26日1版刊发王艳琼、殷诚聪撰写的消息《一诺值千金,信用成为企业资产 温州为百万经营主体信用画像》。

●温州日报7月26日6版刊发周大正撰写的消息《省电超50%,消除火灾隐患 56家眼镜厂用上“智能烘房”》。

●温州日报7月27日2版刊发洪越风、陈瑶撰写的消息《温州数安港再添8家生态企业》。

●温州日报7月27日2版刊发朱则金、黄雪儿撰写的消息《跨境商品质量检测报告六批次抽检全部合格》。

●温州日报7月28日1版刊发洪越风、庄苗苗撰写的消息《高铁站内将实现多种交通“无缝换乘” 铁路温州南站西站房预计下月开通》。

●温州日报7月30日11版刊发消息《瓯海勇扛改革大旗 争当强城先锋 奋力推动“科教新区、山水瓯海”新跃升》。

瓯海举行奥运龙舟表演

本报讯(记者 陈露玮 周坚任)日前,一场别有风趣的奥运龙舟表演在温州龙舟运动中心举行。

“咚咚咚”……水面上的击鼓声与呐喊声此起彼伏,学生们整齐划一地挥动着船桨,两侧的水花随之飞溅,龙舟正在演奏一曲“水上交响乐”。“我非常

喜欢龙舟,从小就爱划。一听到学校有龙舟队伍就马上报名参加了。”瓯海区外国语学校学生陈彦均向记者介绍道,“我们接下来要参加全国青少年龙舟锦标赛暨U系列龙舟赛,为了这个比赛,我们每周一、三、五都会在温州龙舟运动中心训练。希望我们能

在接下来的比赛中取得好成绩。”

8月8日至10日,中国竞技龙舟作为展示活动亮相巴黎奥运会,向各国观众展示了这一中国传统运动的魅力。区龙舟文化研究会秘书长王勤铄表示,本次奥运龙舟表演是为了呼应巴黎奥运会上的

龙舟展示活动。划龙舟需要队员之间密切配合、齐心协力,每次训练或比赛都能激发团结一致、凝心聚力的力量。这样敢闯敢拼、同舟共济的龙舟精神与奥林匹克精神一脉相通,也期盼着龙舟能早日作为正式项目被纳入奥运会。

新闻微报

大力整治再生资源回收场所

本报讯(记者 罗琛琛 通讯员 洪怡然)“现在从窗户看出去,路边、角落都干干净净,像是开了‘美颜滤镜’一样。”说起自己家附近废品回收站清退后带来的环境变化,家住南白象街道的陈女士很是欣喜。近日,南白象街道对36家再生资源回收经营场所进行整治,清理垃圾30余吨,困扰该区域城市精细化管理的顽疾终于收获了阶段性成效。

7月起,南白象街道以瓯越大道、104国道主干道两侧城市界面为重点,严格按照“关停(取缔)一批、搬离一批、改造(提升)一批”整治标准,全面开展再生资源回收行业专项整治行动。在治理过程中,该街道根据再生资源网点“六条标准”,现场出具整治或搬离通知书,构建“发现、整改、督查、验收、销号”全过程治理闭环,对有生活困难的场所责任人,依托街道慈善救助金予以帮助。整治后,街道还持续开展“回头看”巡查,加强源头把关,构建规范有序的行业运行模式,从而实现长效常态。

近年来,我区逐步加大对再生资源回收经营场所的整治力度,各镇街积极行动。如郭溪街道借助园博园建设契机,对历史遗留土地问题、部分私人土地进行综合整治利用。此外,静脉产业园、温州瓯海铁投虎哥环境的建设和引进,使我区废品归集得到进一步发挥,为“无废城市”和“美丽瓯海”建设添砖加瓦。

孤独症艺术作品展开展

本报讯(记者 张心怡 张灼晖)近日,“艺术梦想家”慈善公益项目孤独症艺术创作计划作品展在区图书馆开展,聚焦孤独症艺术疗愈,共展出129件孤独症儿童艺术作品。活动将持续至9月10日。

此次参展的作品是“艺术梦想家”慈善公益项目一年多以来的艺术成果。开幕式上,专家和孤独症家属代表就艺术疗愈实践展开座谈。活动还对7幅作品进行现场拍卖,共拍得善款10500元。

“艺术梦想家”慈善公益项目在区残联、区慈善总会的支持下,于2023年4月在小银河特殊教育学校启动,帮助孩子们通过艺术找到自我表达的途径,在创作中提升孩子们的视觉艺术技能,从而提高他们的生活质量,让社会更好地理解 and 接纳他们。

紧急救援

8月13日,一场暴雨突然袭来,导致泽雅镇垟坑河水快速上涨,4名正在河里游泳的人员被困河流中央。经消防救援人员近2个小时的紧急救援,被困人员平安脱险。

陈明铭 伍志翔/摄



全市已有28个项目取得数据安全合规认证 让数据资源放心流通合法交易

本报讯(记者 陈瑶 吴宇洲)8月14日,中国移动通信集团浙江有限公司温州分公司、浙江省大数据联合计算中心有限公司、北京理工新源信息科技有限公司等4家公司开发的数据产品获得中国(温州)数安港颁发的数据安全合规认证证书。据悉,这是中国(温州)数安港颁发的第五期数据安全合规认证证书,截至目前,全市共有34个项目参与申报中国(温州)数安港数据安全合规认证,其中28个项目通过了合规认证。

中国(温州)数安港作为温州加快发展数字经济

的重要抓手,致力于推进数据要素集聚、优质企业集聚、创新力量集聚,探索安全合规的数据市场化新路径。其中,数据安全与合规体系是数安港建设的最大特色,也是招引数据企业的独特优势,破解数据要素“不会共享”“不敢共享”“不愿共享”的难题,解决数据安全和法律责任问题。数据产品经由数安港数据安全合规管理委员会事前审查,再加入事中监管、事后司法保障,确保数据产品不侵权、隐私不泄露、质量有保障。一般审核时间在一周左右,通过后发放凭证,交易双方即可放心交易。

记者现场了解到,如中国移动通信集团浙江有限公司温州分公司开发的守护宝,能根据患者的用餐时间规律,在其“餐前、餐后、睡前”等关键时间节点,针对性地向患者发送服药提醒功能,同时还覆盖了“门诊就诊指引”“检查化验结果速递”“复诊智能提醒”“实时就诊状态提醒”以及“预约就诊提醒”等场景。据悉,该产品聚焦“医疗健康”数据要素,结合移动超级SIM卡必达消息技术,精心构建了一套个性化的患者生活习惯预测模型,成功实现了对患者全程诊疗环节的无缝对接与贴心关怀。

“我们之前研发的产品都是在企业内部进行信息安全法律方面的一些审核,由公司内设的法务部从自己的专业视角去看待这个产品的合规性,而现在是通过对数安港组织的专家团队,对我们的产品面向社会进行的审查。”中国移动通信集团浙江有限公司温州分公司大数据总监顾晓燕表示,通过这种审查之后,产品在社会推广的过程中会让企业感到更有信心有底气。

